MOVJIb ITERTOOLS B Python
(koMOMHATOPHKA)

Oynkuuu Bxoasiue B coctaB Moayist ITERTOOLS

1. product(muoocecmeo sanemumos onsi nepebopa, repeat=n) — peaausarus
[paBUjia YMHOKEHUS KOMOMHATOPUKY. BBIBOAUT BCEe KOMOMHALIMU TAHHOTO
MHOKECTBA.

(c auri. Product — ymHokeHue)

IIpumep: Ckoabko KOMOMHAIMH, B K&XKIYI0 BXOAST 2 CUMBOJIA, MOKHO COCTaBUTh U3
oyks E, I', 3?7 Kaxaast OykBa MOKET BXOJUTh B CIOBO HECKOJIBKO pa3s.

OtBet: 3*3= 9 komounamumii. (EE, EI', EQ, T'E, I'T, I'9, OE, 3I', 39).

na Python.
KOZ NPOrPAMMbl PE3YNIbTAT
from itertools import * T
a=product ("ET3', repeat=2) ====== RESTART: C:/Users/l
for i in a: EE
k="'.90in (i) =T
print (k) EZ
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2. permutations(muooicecmeo anemumos onsi nepebopa,n) - pa3MeIieHus JUTHHOM N.
(c anri. permutations — pasmerienue)

[Ipumepl .

JlomycTUM MMEEeTCS MHOIKECTBO m, cocrtosmiee u3 tpex Oyks (E, I, D}
CocraBuM pa3nuyHble KOMOMHAIIMK pa3MelieHHe 0e3 MOBTOpPeHHii 3 JABYX
oyke, umeem: EI', I, OE, ED, I'E, II.

ITH KOMOMHALIMK OTIUYAKTCA JIPYT OT APYTa TOJILKO PacnoiokeHueM OYKB WiTH
camuMHu Oykeamu. [ lepBrIii 371eMeHT MBI MO3KEM BBIOPATHL M3 3, @ BTOPOIi 2JleMEHT
n3 octaBmmmxcs 2. A2 =32 = 6.
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- = = 3 % 2 = 6 kOMOMHALIMIA.
(3-2)! 1

na Python



PE3Y/NIbTAT

KoA4 NPOrPAMMBI
EE!

from itertoocls importc *
. - ET
a=permutations ("ETZ"',2) —
for i in a: EZ
k=''.j0in(i) TE
print (k) I3
SE
=T

3. combinations(iterable, [r]) - komOuHau qMHOM I U3 iterable 6e3
IMOBTOPAIOIINXCS 3JICMCHTOB.
(c anri. combinations — coueranue)

TIpumepl. onyctum, umeerca tpu Oykeel E, I' u 9. CocraBuM BCeBO3MOKHBIE
KOMOMHAIMH TONBKO H3 JBYX OYKB, KOTOPBIE OTIHYAKOTCA APYr OT Apyra XOoTa Obl
oauuMm anemenToM: EI', ED, '),

F[pH MOJCHETE YMC/Ia COYETAHHI IIeMEHTOB — MOPANOK HE BAWEH.

3! 31
C? = = = 3 xomOHHALMH.
3 7 (3-2)12) T 1xZ#1 A
na Python
KOA NPOrPAMMbI PE3YNbTAT

) _ Rl
from itertools import *
a=combinations ("ET3",2) ET
for i in E.l: _ _ e

=", join(i)

N I”"
print (k) -
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